天津一汽全新骏派A50济南上市

6款车型,售价5.59万-7.29万元



3月11日, "智尚·至简"天津一 汽骏派A50上市发布会同一天在山东 济南拉开帷幕。此次发布的新车型包 括标准型、舒适型、智联舒适型、豪 华型、智联豪华型、智联尊贵型共6 款,售价5.59万-7.29万,搭载 1.5L自然吸气发动机,匹配5速手动 变速器。作为天津一汽"骏驰计划" 的全新A级家轿,无论是造型设计、 驾乘舒适度,还是安全保障、智能网 联方面均实现了质的飞跃。骏派A50 由奥迪御用设计公司IDG倾力打造, 是天津一汽开启设计质变的代表作, 其中最具特色的双腰线设计是设计大 师乔治亚罗的点睛之笔, 使整车看起 来不仅流畅而且简约大气。空间方 面, 骏派A50提供了最佳的前后排乘 坐空间,行李箱容积可达463L,并 支持后排座椅按比例放倒,灵活多 变,满足多种放置需求。作为天津一 汽2018年的开年力作, 骏派A50的上 市是天津一汽送给消费者的最好的 "开年礼物",同时也体现了天津一 汽在加速转型升级方面的不懈努力。 相信骏派A50凭借时尚至简的造型设 计、高端的科技配置、可靠的品质, 实实在在的价格,打造A级家用车的 新标杆。 (吕晓丽)

潍柴英致冠名 第三十五届潍坊国际风筝会



3月14日,潍柴英致杯第三十五届潍坊国际风筝会在济南市山东大厦召开。此次潍坊国际风筝会由国家体育总局、国际风筝联合会、潍坊市人民政府联合主办,潍柴英致汽车冠名赞助,定于4月21日在潍坊盛大启幕。

在新闻发布会上,作为活动冠名方, 潍柴(重庆)汽车有限公司潍坊分公司总 经理陈彬向到场的嘉宾和记者介绍了英 致此次冠名潍坊国际风筝会的意义。

他说,潍坊国际风筝节向全世界展示了潍坊乃至中国悠久的历史和文化,拥有广泛的群众基础和深远的影响力。这与潍柴(重庆)汽车不断向上的品牌力相得益彰。潍柴汽车在"责任、创新、沟通、包容"的企业文化理念指引下,依托潍柴集团的强劲后盾支持,继续坚持激情创业,坚持创新发展,不断朝着"成为国内一流、世界知名汽车品牌"的宏伟愿景奋斗。

作为潍柴集团旗下唯一的乘用车品牌——"英致汽车",肩负着拓展乘用车市场的重任。英致汽车聚焦发展全系列SUV、中小型系列MPV、皮卡及新能源车型,未来三年内将陆续上市多款SUV车型与新能源车型。

(张永森)

英菲尼迪Q50L济南上市

零售26.98万-39.98万元



3月10日,济南骐骥英菲尼迪携 英菲尼迪新Q50L在济南和谐广场越级上市。

Q50L自上市以来,凭借其优雅时尚的造型设计,一流的内饰水平和卓越的驾乘性能,在运动型豪华轿车市场独树一帜,获得了众多用户的钟爱。此次新Q50L中期改款在外观和内饰等诸多细节设计、舒适

及豪华配置以及操控方面做了升级,特别是新Q50L此次升级到2.0版本的线控转向DAS技术、升级后多达16个扬声器的Bose Performance至臻系列音响,以及升级后的高级氛围灯系统均为同级别中领先的配备。

英菲尼迪新Q50L凭借其精准卓越的操控感受、舒适精致的品质细节,在运动性和舒适性方面达到了完美的平衡,成就了驾乘合一的豪华用车体验,必将成为豪华中级车级别中的价值之选。在产品力全面提升的基础上,英菲尼迪新Q50L给出了非常具有诚意的定价,建议零售价26.98万至39.98万元。

(张永森)

豪华升级,演绎律动设计语言 解析全领域大7座豪华SUV荣威RX8



3月7日,"品科技 鉴豪华"——全领域大7座豪华SUV荣威RX8设计解析会在上汽乘用车安亭设计中心举行,上汽技术中心设计部总监邵景峰分享了"全领域大7座豪华SUV"荣威RX8的设计理念和细节亮点。

作为荣威RX家族最高端车型,荣威RX8旗舰演绎了律动设计语言。外形上,荣威RX8前脸采用格栅和全LED大灯一体式设计;全

LED科技大灯,内置两条光导,与格栅无缝对接;雾灯使用了四颗矩阵式全LED透镜单元;全新腰线设计,横向贯通,简洁有力;尾灯延续了荣威独具特色的定音锤造型。

内饰上,荣威RX8座舱采用环绕式设计,座椅采用2+3+2布局;一体式中央面板设计简洁大气;三区空调设计、大面积的软材质包覆尽显豪华享受;横向10英寸中现及屏互动。从外观和内饰来看,荣可聚成RX8展现了极高的设计、用料和的定式水准,担得起"旗舰"车型的此时实力,荣威RX8的品质超越预期。

(亚璐)

自带高级主动驾驶辅助系统

全新名爵6 20T自动Trophy版智能互联升级

2017年,全新名爵6上 市首月即以54.41口碑满意 指数力压合资,位列第一。 上市66天大额订金订单超 26000辆。2018年,全新名爵6 同样在首月斩获近万销量, 以新一年的热销态势,为年 轻驰骋持续加油。持续热销 的全新名爵6,将于3月23日 推出最新车型20T自动 Trophy超级运动互联网版。 新车在配置上进一步提升, 配备MG Pilot(ADAS)高级 主动驾驶辅助系统、360度 高清全景影像、内后视镜自 动防眩目、雨量感应无骨雨 刮等功能

和驾驶疲劳说再见: 配置高级主动驾驶辅助系统



能,实现精准监测、提前干预、规避危险,有效提升驾驶安全。

以ACC自适应巡航为例,该功能可实现新车在30-130km/h车速范围内的自适应巡航,使车主一上高速就所,使车主一上高速就能轻松无压力驾驶。而当场上的方碰撞报警系统和AEB自动紧急制动系统,也能有效检测前方车辆或行人,并在预计碰撞时预警减速、此外,LDW车道偏离报警与SAS车速辅助控制系统,还能在

探测到车道偏离时或超速情况时,发出报警或主动干预车速,有如"安全陪护"一路随行,不止安全"高人一等",更满足年轻一代借力驾乘科技实现"更懒驾驶"的需求。

另外,内后视镜自动防眩目、雨量感应式无骨雨刮配置,在夜间驾驶或面对天气突变时都是利器。特别值得点赞的360度高清全景影像,对时的常需要去小巷子淘吃、淘玩的年轻人来说,更是倒车利器,而前排座椅加热,更进一步保证了乘坐舒适度,相信会成为未来的选购热点。

秘书级的贴心出行: "快一代"的互联智行系统

上汽NetBlue蓝芯高效动力科技"6秒级动力总成,36米级制动系统"的性能优势,和XDS弯道动态控制系统、最新一代ESC车身稳定控制系统的精准搭载使得全新名爵6 20T自动Trophy超级运动互联网版在安全科技方面"快人一

筹"。 另一得以延续的强劲亮 点,则是全新名爵6越级配备 的互联网汽车智能系统"互联 智行"。艳压同级的"快一代" 人工智能语音控制极具实用 性,一声"下雨了",开雨刷、 关天窗、提醒关窗一步到位。 "快一代"的大数据主动导 航,为全新名爵6 20T自动 Trophy超级运动互联网版打 造"从一张电影票开始规划 一整天"的"秘书级"贴心陪 伴,吃喝玩实时指引、一站到 位,更自发搞定一路避堵、加 油、停车琐事。打通云端开启 的"自学习技能",可以远程 一键操控车锁、后备箱、空 调、发动机,行程管理、车辆 状况查询与路况、服务推荐 也能有效驾驭。

此外,全新名爵6 20T自动Trophy超级运动互联网版还能提供丰富的外延生态,可连接飞利浦车载空气净化器、零度无人机、小蚁4K高清运动相机、盯盯拍行车记录仪等一系列智能外接设备。

在销量节节攀升的同 时,名爵6极佳的市场的印度 惯也非常好。值得期待的全新 名爵6 20T自动Trophy超 运动互联网版,新增的市场现 置领先同级,势必成为市场即 宽。相信它将很快以"快 经"的全新性能标杆,当到有 路",敲定"爵对主爵",更有 路",敲定"爵对主爵",是值得推荐 大力加持,是值得推荐 人运动轿车购车首选。